
Mukijeve dogodivščine

Kot vsak popoldan, potem ko naredita domače naloge in se naučita snov za 
naslednji dan, sta se tudi tega dne Katja in Tjaša srečali pri njuni klopci in se 
odpravili na obisk k Mukiju.

»Muki!« sta ga klicali že pri vrtnih vratih.

»Ne vem, kje je, ne morem ga najti! Še sreča, da sta prišli!« prestrašeno in 
zaskrbljeno vzklikne Neda. 

»Iščem ga že dobro uro! Ko sem delala na vrtu, je tule spal,« pokaže proti zdaj 
že senčnim tlom na terasi. »Ko sem končala, sem bila prepričana, da mu je bilo 
vroče in je odšel ležat na svoj praskalnik. Včasih se tako skrije v votlini, da ga 
sploh ne vidim. Šele, ko je bil čas za kosilo in ga ni bilo, kljub temu, da sem od-
prla vrečko njegove najljubše hrane, me je začelo skrbeti. Ponavadi sedi in čaka 
že, ko dvignem njegovo skledico.«

Tjaša in Katja sta otrpnili. Malega muca sta tako vzljubili, da si niti pomisliti ne 
upata, da bi se mu kaj zgodilo! Začneta ga klicati, iskati: v lopi, v stanovanju, po 
vrtu. Pogledata preko ograje k vsem sosedom. Joj, da le ni zašel na cesto!

Gospa Neda se odloči, da bo čakala doma in ju poklicala, če se Muki vrne. De-
kleti pa gresta od soseda do soseda, zvonita pri vrtnih vratih, prosita, če lahko 
preiščeta vrt, če lahko sosedje pregledajo garaže in kleti – kajti dostikrat se zgo-
di, da se mačka zateče v kakšen prostor, kamor jo potem ljudje zapro, ker niso 
opazili, da je smuknila noter. 

Obupani se vrneta k Nedi. Počasi se že mrači, hlad se spušča nad vrtove. V tišini 
obsedijo na terasi, v Katjinih očeh se že nabirajo solze, Tjaša jih hrabro prema-
guje. Bi morali objaviti na družbenih omrežjih, da je muc pogrešan? Mrzlično 
začneta vsaka na svojem telefonu iskati spletne strani zavetišča in društva za 
zaščito živali, če je slučajno kdo Mukija našel …
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… takrat pa se v tišini večera 
zasliši zelo tiho mjavkanje. Izza 
ograje prihaja, vendar nekje 
višje, ne na tleh. Katja v trenut-
ku stopi na zid in prepleza ogra-
jo, Tjaša steče okoli, skozi vrtna 
vrata:

»Muki, Mukiii!«

Spet obstojita in prisluhneta. Na 
drevesu je!

Sosedje že prižigajo luči na terasi, so-
sed hiti z lestvijo, Katja se že vzpenja 
po njej, mali muc pa prestrašen čepi v 
krošnji in ne upa ne gor ne dol.

»Počakaj, Muki, sem že tu, te že držim!«

Trda tema je že, ko Katja in Tjaša odha-
jata proti domu, Neda sedi v fotelju pred 
televizijo, v njenem naročju pa prede mali 
Muki in sanja o svojih velikih dogodivščinah, 
ki se vedno srečno končajo v varnem zavetju doma v stari hiški na koncu ulice. 




